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Jhdwljugpuliwmt ndjuytp 2022/23 ntunwpnid
YUnwnuyph dwpghg dimord.am juypnid hwjinugpyud
l pnithbph pipmbknput Upgnyphtt dwubtwlgusd

nhunpnubph wpynibpubph JEpupkpuy

2022 pywluuhtt Ynwnwyph dwpqhg 22 pnthtph pugniubmpjut dpgnyph Apvbwlwa
thnihl dwutwlglnt huwyun E ubpuywugpty 1152 ghunpn, npnughg pungniugty k 850-p (73.8%):
Tpuwlut dhwynpubpny dpgnyphg nnipu dbugws 61 nhunpn (hwjunwgpusubph 5.3%-np)
huwjnugpyty b punmidby E Upgnyph jpugnighs thniynid Upgnypeh hhdtwljut b jpugnighs
thnykpny pungnmidl] B hujunwgpus 1152 phdnppubphg 911-p (79.1%), npnughg 162-u
(pinmi]wdtbph 17.8%-p) wnweht wi]wp hwpnnm] (161-p hhdtwlwh thnynyd, 1-p
[nwgnighsni):

2022p. Ynwnwyph dwupqhg wntduqt dbkl dhwubtwlwb putnipnit £ hwjnwgpt; 1032
nhunpny (1026-p° wpwehtt thnynid, 6-p kpypnpy thnynid): Unwghtt thnynid dhwubualub
punipjnit hwynmwgpws phunpnutphg 2-p hwjnwgpytl) b twb Gpipnpn thnynmd: Gplyn
putnipjniihg npujut dhwynnph okdp sh hunpwhwpt) 71 nhunpn (6.9%):
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Unniuwy 1.

2022p. Unwinuyph dunghg hwjnwugpus b
ptnmnfws phunpglibph phib puw pohbph

YNSusLh UL

Ungnijph

hhdtwmlwt thng

3 I Bfil.:,.. |
- o - o
R =& | EE& 3&
=3 =2y =N =2y
= | ZE| i=8| 3%
g3 £ g3 iy

Upgnijph
Inwgnighy thnyy

BNz 272 208 15 11
208z 177 138 10 5
£N2 (BNL2) 160 141 3

2UMZ (Gplwh) 132 89 11 15
2NU7, 111 66

BRZ 67 54

&CzUz 54 37

zbuunp 50 43

2037 (Upuyntwjud hwdwjuwpui, hwujjuljub 40 31 4 7
pwdwidnip)

2910 22 21

z0uz 22 6

GEUNh 21 10

BMu 5 2

22N «Uwpowy U. wihtpubgh wijub» NU2 4

Bypnywlwt hudwjuwpub 2 2 4 5
Bplwih nuquunitntuwljut hudwjuwpwui 2

Bphwith Ukupny Uwownngh winjwb
huduuupuis

N

2QNU, (Hhrhouwh)

Zugjulub pdoyuljmi hrunpwnin

Bpuwtth «qquanp» hwdwjuwpui

Bplhwih «2uypniuwly hudwjuwpui

B4 (Ynudph)

[EEE N RSN R

U. Ujpusjumih wijub nbnbuwhpujughnwuljui
hudwjuwpui

QN2 (Fufun)

«Bypwupw» vhpwqquyhtt hwdwjuwpui

22 M «d. Uupquyuih whjub» (b2

Eptpniuh pdojuljut wljwunbvhw
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Unniuwyy 2. 2022p. YUnwnwyph dwpgh ghunppubph opowtinid
wdktiwywhwigyws dwutwghnnipiniuubph nwuyulyp

(Upgnypeh hhdtwlwl thny)
Zupnw- Cupmib- ‘
qpudtitph  Judltph  wpm pdmd
Uuubughwnmipiniip phip phip  winjdwp
! wnwghl
1 | BNRZ Pnidwljuit gnpd 50 43 8
2 | P2 Utpyghu 40 36
3 | 208z Cnijuyughwunipnit (Wwpplphtg) /pun njnpup/ 36 24 1
4 | 2MSZ Suntuwghwinipni 33 26 4
5 | 218z Yupwwpnid (puwn njnpnh) 31 27 1
6 | 218z Shuwliulitp (puin nnpwnp) 28 22
7 | B2 Ppuwjughwunipni 28 12 1
8 | z2M8Z Zupjuuywhwlwh hwyqunnid b hwpynid (punn npnpunh) 27 22 2
9 | BNz Pudnpdwnhlju b jhpurwlut dupbdwnhlu 26 21 4
10 | A2 Uhoulowljnmipwjhtt hwnnpnuljgnipnil, wugikpku (kqnt 23 22 2
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Unniuwly 3.

2022p. npuljut Yhunjnph okdp wntjwuqu kY pulinipiniuhg

shunpwhwpws wdkuwowwn nphunpyutph pYynyd dwubwghunpniuubph nuwubyuyp

phip wnlynup
pAILIVA Stunbkuwghwinnipinil 33 10 30.3
BN Znghpwnipinih 18 8 44.4
znUz Znghpwnipini 12 8 66.7
2082, Stunbkuwghwinipinil 33 7 21.2
z2NU07Z Swppuljui dwijwjupdnipni b dkpnghljw 16 6 37.5
PAULIYA Lngnuytinhw 9 6 66.7
20Uz Ugpnphqubu b $ptiwtiutibp 11 6 54.5
smS2 Zupjuuywhwlwh hwyquenid b hwplnud (puwn 27 5 185
nnpuih)
208z, Cnijuyughwunnipinit (lwuppkphtg) (puin njnpuh) 36 11.1
PAIRYA Stntjunuiut hwdwlupgtp 9 44.4
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Unniuwl 4. 22 Ynwnuyph dwipghg 2022p. vhwubwljwb puimpjniiutph
dwutwmljgud nhunpnuitph dhohtt Uhuwynptp punn wnwpljuwkph

2 £ & 3, = & % Ypurlul 18-20
e 2o 8%c $5 SE 0§ T E Uhwbphotp  dhuop
" % % g, % g g g’ g_. g’ = 5 -g' shunpwhwpwué hujupwd
wnupluikpp .,g & .,§ an § = % = % 5 & nhunpnutnph nhunpnutph
5 =T ) g
Ulqikpku 571 10.2 20 25 13.7 13.7 63 11.0 130 22.8
iiinqiﬁﬁzh:mmh 473 9.1 20 3.5 12.8 11.9 52 11.0 70| 148
Uwpkiuwnhlw 466 8.6 20 1.5 11.8 11.0 70 15.0 39 8.4
Zuyng yuundnipinti 130 8.9 20 3.5 14.2 12.7 11 85 35 26.9
Yhtuwpwinipynih 128 7.8 20 1.75 124 11.8 32 25.0 28 21.9
$hqhljm 113 7.1 20 3.25 12.8 11.2 19 16.8 19 16.8
£hiuhw 79 6.3 20 2 14.6 12.8 11 13.9 38 48.1
MFmuwg (kg 22 6.5 16.75 4.75 11.7 11.0 2 9.1
Usliwnhwqnnipjni 7 5.5 18.75 95 14.0 12.7 2 28.6
QEpdwiubkpku 4 4.3 19 12.25 14.6 14.7 1 25.0
dpwiubkpk 2 3.1 11.75 8.25 10.0 13.3
Puuwtpku 1 50.0 19.75 19.75 19.75 19.1 1 100
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Unpniuwly 5. 22 Ynunuyph dwpgh nupuswmppewmbiipnhg 2022p. dhwubwlwi
putinipjniuubphtt fwutwljgws nhunppubph dhohtt thwynpukpt pun wpwplwubph

o
e £ £
=g £ £ 245 8 2 2%
e 3 E e | o S B2 S B
Upnyjulty §= & & | | S £ 3 =
2 & S 5 el 4§ d.a8 o= B
S T | = | &| g8 E&Z | TE%
EZ 8| | 2|52 E=& 2" B
23 3 =S 85 &B
a = 3 oN
=] A3 o o~
=] = g g E
Z E| 3 | 8| 2| &
Lutwlwh wowpubkpp = Z| & 2| =
| E| =| E
Ulq ipku 251 20 25| 134 | 137 31| 124 59 | 235
Zuyng 1kqnt b huy qpuljwminipinii 198 20 3.5 12.5 11.9 27 | 13.6 31| 15.7
Uwpbdwwnhlu 185 20 15| 11.0| 11.0 40 | 21.6 15| 81
Zuyng yuwnunipinii 53 20 3.5 13.9 12.7 7| 132 14| 264
Yhtuwpwbimipynih 52 19.75 1.75 12.4 11.8 15| 28.8 12| 231
dhqhlju 43 20 35| 127 | 112 8| 186 10| 233
Lhihw 32 20 2| 147 128 6| 188 19| 59.4
Nniuwg (kg 9 14.75 4.75 10.9 11.0 1] 111
Qhpuwbbpku 3 145 | 1225 | 132 | 147
Uslwuphwgpnipint 2 12.75 9.5 11.1 12.7
buukipkh 1 19.75 | 19.75| 1975 | 19.1 1| 100
o
=] =
2 2 £ e | 2 2 3 5 N %
& 8 el e | & & B2 = B
g5 £| £ F|2e Z5E| Z2%
=E 5| T 2 | =& 28B4 | RES3
=N o =1 r%‘ =2 =2 "é o8 B
] 3 =i 85 &B
& B8 = 3 ol ~
] = g
s - =1 g E
2 E| 3 | 8| 2| §
Lutwljwl wowpluhbpp =) 2, a5 2, 5
[ g e, g
Ulq tpkt 201 19.75 275 | 140 | 137 18| 9.0 48 | 239
Uwpbdwnhlw 179 20 325 | 126 | 11.0 15| 84 16| 8.9
Zwyng 1kqnt b huy gqpujwunipinii 169 20 3.75 13.6 11.9 13 7.7 35| 20.7
Zuyng yuwnunipnii 50 20 575 | 148 | 127 2| 40 16 | 32.0
dhqhlju 40 19.5 45| 133 | 112 3| 75 5| 125
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Yhtuwpwbnipinih 39 20 25 13.7 11.8 8| 205 12| 30.8
Lhuhw 28 20 4.75 158 | 128 1 3.6 14| 50.0
Mniuwg (kqm 9 16.75 9 13.1 11.0
dpwubkpku 2 11.75 8.25 10.0 133
Usluwphwqpnipinit 2 15 11 13.0 12.7
o
(=2
e = =D (=D~
gl & & 5 g = g o &
Z | E| 2|z | E45| E3%
e 8 = = | S g 2 B
RN 2 g | & g = g
5= 2 = 'g g = < oz B
e s 2, &g = = N BB
= 3 f =R 1%‘ 94 = = -% = 3
| 3 =t ==
& B = =] oy =
g g g g
g 3 2 £ =y
S| B 3 = | 3 o | §
Lutwlub wnwpljuikpp =] 2 = 2 =
[H =t ©, o
S S
Ulq ipku 119 20 45 13.6 | 137 14| 118 23| 193
Zwyng 1kgnt b hwy gpuljubimpynih 106 19.75 45 12.3 11.9 12| 11.3 4 3.8
Uwpbdwnhlu 102 20 25 119 | 11.0 15| 147 8 7.8
Yhtuwpwbimipynih 37 19.5 2 11.0 11.8 9| 243 4| 108
Shqhlu 30 18.75 3.25 122 | 11.2 8| 267 4| 133
Zuyng yuwnunipinii 27 19.75 3.75 13.7 | 127 2 7.4 5| 185
Lhihw 19 20 35 127 | 128 4| 211 5| 263
Nniuwg jkqm 4 15 6.25 10.5 11.0 1] 25.0
Uslwuphwgpnipint 3 18.75 12 16.5 12.7 2| 66.7
Qhpuwibkpk 1 19 19 19| 147 1| 100
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Unniuwly 6. 22 Ynuwyph dwpqhg 2022p. Jhuubtwlwb puunipnibtpht dwubtwulgus
nhunpnubph pybpp b Uhghtt thunjnpbph pun puwujuypbph whwtph

YNSuUsLh UL

o3 =
< & = & & £ 3 et
FEEE g & £ £ E E
- = (=9
g = el i)
o g = 3 = =y =) —
3 3 S 2 = = = = 5
o5 3 = g 4 3 = B e
g 3 (o) 3 =] 3 & ) A3 <
5 & 5 - <
N 3 oy &
N )
Uwububhgubph pinhwing php 5209 | 1461 | 5409 | 1251 | 1582 | 1646 | 127 | 341| 5577| 65| 94 2
Cghwimp Uhght thunjnpp 11.9| 127 | 11.0| 128| 11.2| 11.8| 127 | 11.0| 13.7| 133 | 147| 19.1
Uwutwhgukph phip 473 130 466 79 113 128 7 22 571 2 4 1
YUnwnwph dwpq
Uhohtt thunpp 128 | 142| 118| 146| 128| 124| 140| 11.7| 137| 100| 146 | 19.75
Uwutwhgukph phip 295 78 295 57 64 84 3 15 373 1 1
LPunupltp
Uhghti thuynpp 133 | 142 12.2| 155| 13.9| 133 | 153 | 12.1| 14.0 | 11.75 19.75
Uwutwlhgtbphphdp | 178 | 52| 171 22| 49| 44 4 7] 198 1 4
Qqnintp
Uhght thudnpp 121 141| 11.2| 12.3] 11.3| 107| 13.0| 11.0| 13.1| 8.25| 14.6
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Unniuwl 7. 22 Ynuwyph dwpqhg 2022p. Jhuubwlwb puunipinibutpht dwubwlgus ghunpnutph
pytpp b Uphphtt Uhwynpubpt punn hwipuljppuljut nuumdbwjut hwuwnwwnnipjniuutph whykph

=] =]
< g e = & e g = o
= = = & é g 52 B
- = S ‘g — e ST} =
= = = A3
o 5 S 3 | o 2 —
A3 = S 2 3 3 3 3 g
=2 B | g & 3 3 B B
g 3 (=2] ] =] =] g B 3 &
= a =] B, d (o)
g = g, 5 o 2,
o g NS
Uwutwljhgubph pughwinip phyp 5209 1461 | 5409 | 1251 | 1582 | 1646 127 341 | 5577 65 94 2
Cunhwinip vheohtt thunnpp 11.9 12.7 | 11.0| 128 | 11.2| 11.8| 12.7| 11.0| 13.7 | 13.3| 14.7 | 19.1
Uwutwlhgutiph phyp 473 130 466 79 113 128 7 22 571 2 4 1
YUnwnwph dwpq
Uhghtt Uhunynpp 12.8 142 | 11.8| 146 | 128 | 124 | 140 | 11.7| 13.7 10.0 | 14.6 | 19.75
Uwubwlhgubph phdp 297 80 | 296 59 63 88 3 16 | 381 1 1
Uqugq nupng
Uhghtt Uhuninpp 13.4 14.0| 122 | 154 | 139 | 13.3| 153 | 12.0| 14.0| 11.75 19.75
Uhghuljupg Uwutwlhgutph phyp 169 50 162 20 49 40 4 6 186 1 4
nwpng Uhghti thunynpp 11.8 144 11.0| 124 | 11.3| 10.4 13| 109 | 13.1| 8.25| 14.6
Uwubwlhgukph phyp 7 8 1 4
Uppwhwdwihp
Uhghtt Uhunnpp 14.6 9.0 13.25 13.7
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Unyniuwl; 8.

2Z Ynunuyph dwpghg 2022p. thuwubwljub putinipjniiukph

dwuttmlgus nhunpnutph pytpp b vhohtt thwynpukpi puwn ukntph

YNSuUsLh UL

] =]
g o = = a
= 7 e Z & & g ]
S F o2 F T k311 s
- 3 S 5 = g =B =3
=] ()] = 4 A3
£ 'g § 2 8 3 5 3 E g
o= T 8 g & 2 3 B B
g 3 = =] = g g 5 3 I=
= =] =) 3, = d
&% 5| ° CHC
N )
Uwuttulhghtiph pighwimip phyp 5209 1461 | 5409 | 1251 | 1582 | 1646 | 127 | 341 | 5577 65 94 2
Cunhwbny b Uhwyn 11.9 127 11.0| 12.8| 11.2 | 11.8 | 12.7| 11.0| 13.7| 13.3| 14.7 | 19.1
I np
. b Uwutuljhgbph phip 473 | 130 | 466| 79| 113| 128 71 22| s71 2 4 1
nwnwyph ywpq
Uhght dhwnpp 128 | 142 | 11.8| 146 | 128 | 124 | 140| 11.7| 137 | 100| 146 | 19.75
— Uwutuljhglbph php 394 84| 187| 56| 22| 93 3| 14| 394 2 4 1
1o it
Uhsht Upunjnpp 13.1| 144| 126| 142| 150 12.1| 149 | 121 | 143| 100 | 146 |19.75
Sl Uwululjhgubph phyp 79 46 | 279 23 91 35 4 8 177
nuitn
Uhght uhunjnpp 11.4| 138| 113 | 157| 122 132 | 133 | 11.1| 124
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